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Ένα πρωινό στο Μπορούμε
Ένα τυπικό πρωινό από το Σπίτι του Μπορούμε γεμάτη 
χαμόγελα και θετική ενέργεια!
Τα παιδιά από το πρόγραμμα των Future Leaders Greece είναι 
αφοσιωμένα στη δημιουργία ενός νέου προγράμματος του 
Μπορούμε, το οποίο θα ανακοινώσουμε σύντομα. 
Η Αγγελική εκπαιδεύει άλλους 2 εθελοντές του ReGeneration 
ώστε να συμμετάσχουν στο Μπορούμε στη Γειτονιά.
Η Βαρβάρα μιλάει στο τηλέφωνο με κοινωνικές υπηρεσίες 
δήμων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα μας Είμαστε...
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περισσότερα...

περισσότερα...

Χορηγία από το Hellenic Initiative  
στο Μπορούμε
Το Νοέμβριο 2015 ολοκληρώθηκε η πρώτη χορηγία του Hel-
lenic Initiative, η οποία στήριξε έμπρακτα το πρόγραμμα 
«Διάσωση & Προσφορά Τροφίμων» του Μπορούμε. Στο 
διάστημα της χορηγίας σημειώθηκε ραγδαία αύξηση ύψους 
300% στην ποσότητα μερίδων τροφίμων που σώθηκαν και 
προσφέρθηκαν μέσω κοινωφελών φορέων σε συνανθρώπους 
μας με ανάγκη. 
Σήμερα, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που για δεύτερη 
συνεχόμενη χρονιά το Hellenic Iniative τιμά το Μπορούμε 
στηρίζοντας γενναιόδωρα το πρόγραμμα «Διάσωση & 
Προσφορά Τροφίμων». Πλέον, μέσω του προγράμματος, 
καθημερινά, πάνω από 10.000 μερίδες φαγητού, κατά μέσο 
όρο, σώζονται και προσφέρονται σε κοινωφελείς φορείς όλης 
της Ελλάδας, ενώ μέσα στο 2015, ήδη, έχουν προσφερθεί 
3 εκατομμύρια μερίδες φαγητού σε εκατοντάδες φορείς. 
Υπολογίζοντας 1,5€ / μερίδα, η αξία αυτής της προσφοράς...
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Μαθητές στα Εκπαιδευτήρια  
Νέα Γενιά Ζηρίδη μαθαίνουν  
για τη σπατάλη φαγητού  
& την έννοια της προσφοράς
Οι μαθητές της Α’ Γυμνασίου στα Εκπαιδευτήρια 
Νέα Γενιά Ζηρίδη φέτος γιόρτασαν διαφορετικά 
την Παγκόσμια μέρα υγιεινής διατροφής! 
Παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
“Μπορούμε στο Σχολείο” και συμμετείχαν...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ βραβεύεται  
για τη δράση του στις  
“Νησίδες Ποιότητας 2015”
Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ βρίσκεται φέτος ανάμεσα στις 
διακριθείσες μη κερδοσκοπικές οργανώνεις του 
φετινού διαγωνισμού «ΝΗΣΙΔΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
2015» που προκήρυξαν η «ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ 
για μια Ανοικτή Κοινωνία» σε συνεργασία «Σώμα 

Ελληνικού Οδηγισμού».
Ο διαγωνισμός διεξάγεται κάθε δύο χρόνια και σε αυτόν συμμετέχουν μη κερδοσκοπικές οργανώσεις και 
οργανωμένες ομάδες συλλογικής δράσης πολιτών που δραστηριοποιούνται σε όλη την Ελλάδα στους...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
περισσότερα...

περισσότερα...

περισσότερα...

Η ΝΟΥΝΟΥ προσφέρει “Ένα Ποτήρι Γάλα 
για Κάθε Παιδί” με τη βοήθεια  
του Μπορούμε
Το Μπορούμε, στα πλαίσια του συνεχούς έργου για την 
καταπολέμηση της σπατάλης φαγητού και την ενίσχυση 
κοινωφελών ιδρυμάτων, συνδράμει έμπρακτα στην 
προσπάθεια της ΝΟΥΝΟΥ «Ένα Ποτήρι Γάλα για Κάθε 
Παιδί». Με τη βοήθεια του Μπορούμε επιλέχθηκαν 10 
φορείς σε όλη την Ελλάδα, οι οποίοι εντάχθηκαν στο 
συγκεκριμένο πρόγραμμα που έχει ως βασικό πυλώνα την 
προσφορά γάλατος εβαπορέ σε επιλεγμένα ιδρύματα με.
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Το ΚΕΘΕΑ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ έχει άμεση ανάγκη σε τρόφιμα
Το ΚΕΘΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ είναι ένα από τα νεότερα Προγράμματα του 
ΚΕΘΕΑ, έχοντας αναπτύξει ένα δίκτυο υπηρεσιών στην Β. Ελλάδα. Πιο 
συγκεκριμένα, σχεδιάζει και υλοποιεί προγράμματα Συμβουλευτικής και 

Θεραπείας για έγκλειστους εξαρτημένους χρήστες, για άστεγους χρήστες, ιερόδουλες και θύματα trafficking 
καθώς και αποφυλακισμένους. Οι υπηρεσίες που παρέχει περιλαμβάνουν είναι Ιατρονοσηλευτική φροντίδα, 
Σίτιση, Ένδυση, Νομική Συμβουλευτική, Ψυχαγωγικές δραστηριότητες, Εκμάθηση κοινωνικώς δεξιοτήτων, 
Ψυχοκοινωνική υποστήριξη, Οικογενειακή υποστήριξη...

περισσότερα...

Το ξενοδοχείο Athinais καθημερινά σώζει και προσφέρει φαγητό  
με τη βοήθεια του Μπορούμε
Από το 2013 το ξενοδοχείο Athinais συνεργάζεται στενά με το Μπορούμε συμμετέχοντας ενεργά στη 
διάδοση του μηνύματος για τη διάσωση και προσφορά του περισσευούμενου φαγητού. Μάλιστα, πρόκειται 
για ένα από τα πρώτα ξενοδοχεία που πρόσφεραν το περισσευούμενο φαγητό τους, λειτουργώντας έτσι ως 
πρότυπο για ολόκληρο τον τομέα!
Καθημερινά, μια κοινωφελής οργάνωση, που έχει ενημερώσει το Μπορούμε, περνάει από το ξενοδοχείο 
και παραλαμβάνει ότι έχει φαγητό έχει περισσέψει και βρίσκεται σε άριστη κατάσταση για να το προσφέρει 
στους ωφελούμενους της. 
Με αυτόν τον τρόπο, μόνο τους τελευταίους 4 μήνες, το ξενοδοχείο Athinais έχει σώσει και προσφέρει 
περισσότερες από 3.500 μερίδες προς συνανθρώπους σε ανάγκη.
Ευχαριστούμε από την καρδιά μας όλους τους ανθρώπους του ξενοδοχείου για την πολύτιμη προσφορά 
τους. 

περισσότερα...

Συμμετοχή του Μπορούμε  
στο συνέδριο του GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ
Με ιδιαίτερη χαρά συμμετείχαμε στο 2ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας 
και την παράλληλη Έκθεση Αγροτικών προϊόντων, 
που διοργάνωσε η GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ στις 4 & 5 
Νοεμβρίου 2015, στο χώρο του Ζαππείου Μεγάρου.
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, μας δόθηκε η 
ευκαιρία να γνωρίσουμε παραγωγούς αγροτικών 
προϊόντων από όλη την Ελλάδα και να διαδώσουμε 

το μήνυμα διάσωσης της περισσευούμενης αγροτικής παραγωγής υπέρ κοινωφελών σκοπών μέσω του 
προγράμματος «Μπορούμε στο Χωράφι».
Επιπλέον, συνομιλήσαμε με εκπροσώπους και στελέχη των αγροτικών συνεταιριστικών οργανώσεων της 
χώρας, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, των αγροτικών περιφερειών της χώρας, επιχειρήσεων του 
αγροδιατροφικού τομέα, αγροτικών ενημερωτικών μέσων, ακαδημαϊκούς και ερευνητές. Είναι βέβαιο ότι η 
αποτελεσματική καταπολέμηση της σπατάλης τροφίμων προϋποθέτει την ενεργό συμμετοχή όλων των...

http://www.boroume.gr/kethea/
http://www.boroume.gr/prosfora-sunedrio-gaia/


350 κιλά αλεύρι σώθηκαν και 
προσφέρθηκαν από τους Μύλους 
Λούλη και το Zampple
Η εκπομπή “Με αγάπη” στον ΑΝΤ1 παρουσίασε 
τη δράση του «Μπορούμε» και τον τρόπο 
λειτουργίας του προγράμματος “Διάσωσης & 
Προσφοράς Τροφίμων” με στόχο να ενημερώσει 
τους τηλεθεατές για τους τρόπους αξιοποίησης του 
περισσευούμενου φαγητού.
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που στην εκπομπή 
προβάλλεται η σημαντική στήριξη που παρέχει το 
ξενοδοχείο «Αθηναΐς», το οποίο καθημερινά σώζει 
ότι περισσεύει από το πρωινό του και το προσφέρει 
με αγάπη σε κοντινούς κοινωφελείς φορείς, κατόπιν 
συντονισμού του Μπορούμε.
Μπορείτε να δείτε την εκπομπή εδώ.

Παρουσίαση του “Μπορούμε” στην 
εκπομπή “Με αγάπη” του ANT1
Με ένα απλό τηλεφώνημα από τα “Μαθήματα 
Μαγειρικής” 350 κιλά αλεύρι σώθηκαν και 
προσφέρθηκαν από τους Μύλους Λούλη και το 
Zampple με τη βοήθεια του Μπορούμε. Αποδέκτης 
της δωρεάς ήταν το Κοινωνικό Παντοπωλείο του 
Δήμου Διονύσου που στηρίζει τακτικά 400 άτομα 
που έχουν ανάγκη προσφέροντας τους τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στις εταιρείες Μύλοι Λούλη 
και Zampple για την προσφορά τους αλλά και 
στα “Μαθήματα Μαγειρικής” που είναι πάντα στο 
πλευρό μας!

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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